

Москва. 20 января. ИНТЕРФАКС - В Русской церкви считают важным прошедший в Грозном митинг против оскорблений чувств верующих, как и то, что в нем участвовали православные.

"Давайте не будем забывать, что российский Северный Кавказ чаще многих других регионов в России и в мире становился мишенью религиозных экстремистов и террористов, поэтому важно услышать людей, которые вышли на улицы Грозного", - заявил глава синодального Информационного отдела Владимир Легойда, которого цитирует во вторник его пресс-служба.

Как сообщалось, более 1 млн. человек накануне приняли участие в манифестации в Грозном в знак протesta против публикации карикатур на пророка Мухаммеда. В акции участвовал в том числе и глава Чечни Рамзан Кадыров. Аналогичная акция прошла в субботу в Ингушетии. В ней участвовали около 15 тыс. человек.

В.Легойда указал на то, что на митинге в чеченской столице присутствовали и несколько православных архиереев и священников, "тем самым продемонстрировав свое глубокое уважение к достоинству верующих мусульман, угрозу которому составляет возведенная в абсолют свободы самовыражения".

Представитель Церкви подчеркнул, что последователи мировых религий имеют полное право заявлять о своей позиции, и мусульмане России воспользовались этим правом, "открыто заявив о том, что не разделяют тиражируемого сейчас представления о свободе как о вседозволенности, о приоритете подобной "свободы" над нравственностью и ценностями религиозной традиции".

"Я убежден, что не только верующему, но и просто воспитанному в традиционной европейской культуре человеку не придет в голову издеваться над тем, что свято для его ближнего. И на этом основании всегда строилось то, что называется межрелигиозным миром как в России, так и за ее пределами", - отметил В.Легойда.